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Odpověď na žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

 
Vážený pane Heřmane,  
 
k Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen „Informační zákon“), doručené na emailovou adresu TSK a doplněnou 
o náležitosti dne 10.3.2026, zasíláme informace obdržené od oddělení správy dopravního značení a 
oddělení letní a zimní údržby komunikací Technické správy komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK“). 
 
 
K požadavku: 

„…..Žádám o poskytnutí následujících podkladů vztahujících se k uvedenému místu a datu mého úrazu 
dne 7. 1. 2026 v ulici U Českých loděnic 6: 
- Operativní deník zimní údržby a záznamy o provedených či neprovedených zásazích. 
- Záznamy o pohybu a činnosti zásahových vozidel či posádek (GPS/logy, výkazy). 
- Dokumentaci o existenci a umístění případného výstražného značení v místě (např. „chodník se v zimě 
neudržuje“, upozornění na kluzký povrch apod.), včetně záznamů o instalaci. 
- Příslušnou část plánu zimní údržby (PZÚK) a mapové podklady vztahující se k danému úseku. 
- Informaci, zda byl pro dané období vyhlášen zvláštní stupeň zimní situace a jak se promítl do režimu 
zásahů v dané lokalitě.“ 

 

Sdělujeme: 

 

Uvedená komunikace U Českých loděnic nebyla k datu 7. 1. 2026 zařazena do plánu zimní údržby 

komunikací (ZÚK), dle plánu ZÚK byla vedena jako neudržovaná.  Nelze tedy poskytnout dále požadovaná 

data, neboť je TSK nemá k dispozici. 

Přikládáme příslušnou mapu z programu ZÚK nemotoristické komunikace II. pořadí platné v době úrazu – 

příloha č.1. 

 



 

   

TSK ve své správě a pasportu neeviduje žádné výstražné značení ani záznamy o jeho případné instalaci.  

 

 

S pozdravem 

 
 

 

 

 

Mgr. Martina Zdeňková, MBA 

vedoucí oddělení právního a corporate governance 

 

 

 
 

 

Přílohy: dle textu 
 

 
 
 
 
 
 
Kopie: TSK oddělení 5327 a 5130 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Upozornění: 
Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „TSK.“) odmítá při své činnosti jakékoli protiprávní a neetické jednání a v maximální míře 
dodržuje transparentnost a legalitu. Zaměstnanci a osoby jednající za TSK jsou povinni se při svém jednání řídit zásadami Etického kodexu 
společnosti Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s. (dále jen „Etický kodex“), který je nedílnou součástí firemní kultury TSK. Každá z osob 
jednajících za TSK je povinna oznámit jakékoli podezřelé a protiprávní jednání, které je v rozporu s Etickým kodexem. Pokud osoba jednající za 
TSK jedná v rozporu s Etickým kodexem, není takové jednání považováno za jednání v rámci nebo zájmu TSK. 








